

七旬老人不慎滑落荷塘 民警紧急救援化险为夷

本报讯(本报通讯员)7月19日10时26分,官集派出所接市公安局指挥中心指令称:五一公园大塘有人落水。接到报警后,民警祁庆昌、王跃带领辅警快速赶赴现场进行救援。

到达现场后民警发现,老人落水处位于五一公园西北角。时值盛夏,水塘中茂密的荷叶已将水面遮挡得严严实实。报警群众向民警反映称,路过该处时隐约听到几声呼救声。由于视线被荷叶遮挡,走近查看,未发现落水者位置,于是报警求助。

情况紧急不容耽搁,民警祁庆昌迅速穿上救生衣,与一名消防救援人员下水搜救。两名搜救人员钻进茂密的荷塘,拨开层层荷叶向水塘深处前行搜寻。民警大声呼喊落水者,试图确定落水者的位置。由于荷塘里荷叶根茎锋利,民警的胳膊及腿脚多处被划伤,可他无暇顾及伤口,全力以赴搜

救。终于,在离岸边约10米的地方,听到落水者发出微弱的呼救声。两名搜救人员寻声而至,发现了落水者。落水者是一位年迈的老人,只见其全身浸泡在水中,只有面部露出水面维持呼吸,此时老人全身僵硬不能动弹。民警和消防救援人员将救生圈套在老人身上,合力将老人救上岸。而老人因长时间浸泡在水中,身体已出现了失温状况,浑身不停地颤抖。民警将救生衣铺在地上让其躺在上面,热心群众送来挡风被给老人盖上,渐渐地老人恢复了意识。

经沟通得知,老人姓姚,今年76岁,家住康安家园,早上他独自到五一公园锻炼后,欲至荷塘洗手,结果不慎滑入塘中。老人本想在水中自救,结果却越挣扎离岸边越远,最后竟到了荷塘中央。此时120赶到现场,将老人送至医院做进一步检查治疗。

暴雨积水 及时排查汛期安全隐患

本报讯(记者张雪峰 通讯员王玉进)近期降雨连绵,7月19日更有暴雨袭淮,据淮南市气象台消息,当日潘集大部、凤台北部暴雨,潘集降雨量达123.7毫米,凤台关店92毫米。当日,强降水时段发生在下午1时至5时,小时雨量超过20毫米的站点有25个。

在凤台县顾桥镇,从19日下午1时30分开始,突如其来的降雨下了2个多小时,给该镇采煤沉陷的低洼村庄和街道带来了内涝,深处积水达50厘米。暴雨就是命令,顾桥镇、村干部全体出动,冒雨展开安全隐患大排查,全力应对连续降水带来的不利影响,开展防汛减灾排内涝工作。

排查中,镇村干部及工作人员严格按照“镇不漏村、村不漏户、户不漏房”的原

则,进行“拉网式”排查,重点排查因采煤沉陷低洼村庄和街道破旧房屋是否有坍塌危险,是否存在漏雨、漏电,提醒广大居民不要靠近危墙,远离危房和采煤沉陷低洼的内涝地带,警惕坍塌、触电等各类事件发生。同时,还加大了对镇域内河流、沟塘、采煤沉陷的低洼田地的巡查力度,发现情况,立即采取措施,切实保障汛期人民群众的生命财产安全,确保雨期汛情安全隐患大排查落实。

针对顾桥村、南圩村、采煤安置区因下雨所造成的内涝,镇村干部及时调来挖掘机疏通下水道,于当日下午6时全部排放干净。对王庄村因采煤造成的低洼处积水,利用抽水泵排涝,于7月20日早晨8时全部排放完毕。

修建村庄下水道为民排忧解难

本报讯(记者李严 通讯员栾绪标)最近一周,淮南以多阵雨或雷雨天气为主,按照往常,凤台县钱庙乡陈圩村的村民们总是要发愁因下雨下水道不通导致路面积水的问题。现在,村里新修了下水道,他们再也不用担心门前出现积水了。

今年梅雨季到来之际,陈圩村吴庄村民组部分群众向陈圩村乡村振兴工作队反映:本村民组主干道缺少下水道,污水、雨水无法排出导致积水,给居民出行造成很大不便,并且严重影响了环境卫生。接到村民反映的情况后,工作队立即与村“两委”班子成员、网格员进行实地考察。

通过了解得知,陈圩村吴庄村民组村庄水泥路已修建多年,大部分农户沿路两侧建房,地基增高,家家户户门前又铺了水泥地面,造成路面相对低洼,由于缺少下水道,每逢连阴雨和强降水天气,村民房前道路积水深度约30公分左右无法排出,对该区域村民生活和出行造成较大影响。

随后,陈圩村将调查结果向钱庙乡党委、政府进行了反映,该乡有关技术人员再次实地调研,经过分析研判、估算造价,制定了详细方案,花费5万元为吴庄村民组修建下水管道共计200多米,解决了100余户村民雨天出行的难题。

传承红色基因讲好革命故事

本报讯(记者李严)7月19日上午,安徽理工大学计算机科学与工程学院长三角省级专项社会实践团在六安市金寨谭湾社区开展红色教育支教,通过聆听革命先烈的红色经典故事,学生们深切感受到革命精神的伟大和革命烈士无私奉献的品质。而这只是他们来到该县开展“传承红色基因,讲好革命故事”大学生重走红色路暑期社会实践活动的其中一项内容。

据介绍,7月17日至19日,实践团的志愿者们分别来到金寨县革命博物馆和红二十五军军政机构旧址、革命烈士陵园和红军广场等地,通过参观革命博物馆、观看红色影片,切身感受革命先烈的丰功伟绩。在金寨革命烈士陵园和红军广场,志愿者们通过开展向革命烈士敬献鲜花以及重温入党誓词的活动,表达对革命烈士的深切缅怀和敬意。在金寨县,志愿者们还寻访了革命烈士的后代,听他们讲述革命故事,深入了解金寨的红色文化。通过交谈,志愿者们接受了一次精神和思想上的洗礼。

头号不凡 破界而生 淮南头号种子上市发布会举行

本报讯(记者张明星 实习生张刘习玥 摄影报道)7月19日晚,由安徽金种子酒业股份有限公司与淮南市蕴鸿商贸有限公司共同主办的“头号不凡 破界而生”淮南头号种子上市发布会火热举行。

发布会现场高朋满座、嘉宾云集。伴随着精彩的节目演出和激动人心的抽奖游戏,大家欢聚一堂,共同见证头号种子在淮南上市,共同品味“匠心酿造”。发布会上,战略合作伙伴邮储银行淮南市分行、淮南泰邦商贸有限公司相关负责人

进行了热情洋溢的发言,祝贺淮南头号种子上市发布会成功举办。

据了解,金种子酒业以“匠心酿造美好生活”为企业使命,着力夯实产能、品质、技术、市场、人才、文化等六大基础。自2022年华润入股金种子酒业以来,为金种子的发展提供了新机遇、新理念、新思想,用先进的管理理念和优质的渠道加持,加速赋能企业的复兴和成长。金种子酒业在这近一年的时间里从酒体品质到包装设计,再到营销理念,进行了一系列的创新改变。头号种子

是金种子与甲古文创意设计团队强强联合,共同锤炼打造的一款迎合新时代年轻潮流风范的光瓶口粮酒。

据介绍,新品以头号种子命名,用向上生长的力量重新定义新时代新光瓶。作为华润战投金种子后的首款战略产品,从瓶型、色彩、品质等多方面进行了创新升级。其由多香共同凝练而成,馥合香、浓香、清香三者的协调构造,使得金种子引以为傲的柔和型口感产品又添加了浓墨重彩的一笔。

